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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 8  Purmerend, van groeikern tot compacte woonstad 
 

 29 maximumscore 2 
Een juiste uitleg is: 
• Het groeikernenbeleid leidde tot langere / meer reisbewegingen tussen 

de (gescheiden) functies wonen, werken en recreatie en bij het 
compacte-stadbeleid zijn deze functies dicht bij elkaar gerealiseerd 
(oorzaak)  1 

• waardoor er bij het compacte-stadbeleid minder mobiliteit / uitstoot van 
broeikasgassen / energieverbruik is dan bij het groeikernenbeleid 
(gevolg) 1 

 
 30 maximumscore 2 

Een juiste redenering is: 
• In Purmerend kwamen (doordat Purmerend werd aangewezen als 

groeikern) in de jaren 60 en 70 in een korte tijd veel jonge gezinnen / 
mensen wonen 1 

• die nu voor een vergrijzing van de bevolking in Purmerend zorgen 
(waarvoor kleinere woningen / appartementen / een compacte 
woonomgevingen nodig zijn) 1 

 
 31 maximumscore 2 

• Uit het antwoord moet blijken dat een intercity zorgt voor een snelle / 
directe verbinding met Amsterdam / een afname van de relatieve 
afstand tussen Purmerend en Amsterdam 1 

• Een juist antwoord is: de herstructurering van het stationsgebied van 
Purmerend leidt tot een groene / duurzame / hoogwaardige 
leefomgeving (waar verschillende functies bij elkaar zitten) 1 

 
 32 maximumscore 2 

• In Wheermolen is 17% van de woningen na 2010 gebouwd (tegenover 
51% in de periode 1950-1969) 1 

• Wheermolen zal vooral een woonfunctie behouden, terwijl het 
stationsgebied (nog meer) zal transformeren tot een woon-werkgebied 1 

 
 


